Горловский Медиа Портал 21.01.16 19:15



Если боевики продолжат открывать огонь по патрулям специальной мониторинговой миссии ОБСЕ, минский процесс будет прекращен.

Об этом на брифинге заявил замглавы миссии ОБСЕ в Украине Александр Хуг, передает ЛІГА.net .

"Если руководство тех, кто совершает атаки против наблюдателей ОБСЕ продолжит так поступать, они абсолютно утратят доверие. А когда они утратят доверие, минский процесс остановится, мы не сможем выполнять свою работу и нормализации обстановки не будет ", - заявил он.

В то же время, Хуг выразил уверенность, что ОБСЕ в Украине продолжит выполнять свою работу настолько, "насколько возможно проводить миссию с невооруженными наблюдателями".

"ДНР и ЛНР должны разрешить СММ делать свою работу. На прошлой неделе 21 раз наше право на передвижение было ограничено. И это было сделано так называемыми ДНР и ЛНР. От них мы слишком часто слышим, что их не проинформировали ", - добавил замглавы СММ.

Хуг также потребовал гарантий того, что подобные инциденты больше не повторятся.

"Каких-то извинений недостаточно, нам нужны эффективные средства защиты прав и гарантии, что больше не будет насилия против безоружных наблюдателей, а также не будет препятствий их деятельности ", - подчеркнул он.

16 января автомобиль СММ ОБСЕ на линии разграничения в Марьинке попал под снайперский огонь. В результате происшествия никто из наблюдателей не пострадал. Украинский представитель в СЦКК обвинил в обстреле боевиков ДНР, в свою очередь "власти" ДНР обвинили в произошедшем украинских военных.

Ранее, в первой половине января, замглавы СММ ОБСЕ в Украине Александр Хуг заявил, что <u>боевики незаконно задержали наблюдателей в Горловке</u> во время выполнения мониторинга ситуации в городе.

"После десяти утра наблюдателей СММ вынудили выйти из автомобилей и положили на землю члены так называемой ДНР, под прицелом. В агрессивной манере им завели руки за спину и ударами вынудили развести ноги, когда они лежали лицом в снегу. После этого под прицелом их отвели в ближайшее здание ", - рассказывал Хуг.

Спустя некоторое время наблюдателей ОБСЕ отпустили. По мнению Хуга, это были спланированные, направленные именно на наблюдателей действия.

Также он заявил, что его не удивила эта ситуация, так как нападение произошло недалеко от того места, где позже вечером боевиками было применено запрещенное минскими соглашениями вооружение.

"Горловский Медиа Портал"

Выбор хорошей акустической системы это всегда непростая задача, ведь у каждого есть собственные особенности звуковосприятия. Для одного важна глубина звука, для другого — фактор объема. Такие детали звуковоспроизведения трудно выразить точными цифрами, а по тому перед покупкой АС лучше посетить специальный демо-зал. Такой, как например в магазине "Новостар" http://novostar.net/akustika/ где

Минский процесс будет прекращен, если атаки на наблюдателей продолжатся - Хуг

Горловский Медиа Портал 21.01.16 19:15

акустические системы представлены в широком ассортименте и по демократичным ценам. А главное, вы самостоятельно сможете оценить каждую из них.